

午宴“放倒”近百人，酒楼停业

事发祁东县 是否食物中毒待进一步诊断

本报6月25日讯 昨天是祁东县江家的好日子，老父亲年满80岁，亲朋好友纷纷来祝贺。儿子江友荣特意在县城江南城酒楼为父亲订了6桌酒宴。“没想到吃完饭后，30多个亲戚全部进了医院，堂姐江龙秀甚至一度休克。”江友荣如是说。

据记者了解，24日中午，江南城酒楼共接办了6起酒席，共38桌，有数百人赴宴。目前，仅在祁东县人民医院治疗的食客便达到43人。

酒席过后多人身体不适

年仅10岁的小梦娟昨天与家人一起在江南城酒楼就餐，今日2时许，她觉得身

体不适，头晕、上吐下泻。上午10点，记者在祁东县人民医院急诊科见到她时，孩子正在输液。

“那天中午1点多才开餐，我饿得不行，12道菜每样菜都吃了。”小梦娟说，“吃的时候没觉得有啥不对劲。”

58岁的江龙秀是症状最严重的，一度出现休克。“中午吃完没有什么事，晚上头有点疼，以为是感冒也没在意。晚上12点，肚子就疼得不行了，站也站不起，还腹痛腹泻，我们一家几口都这样了。”

疑为食物中毒 酒楼已停业

祁东县人民医院接诊列表清单的

备注栏里标明“食物中毒”，有医生表示，到底是不是食物中毒还有待进一步诊断。

就诊居民对记者说，昨天中午在江南城酒楼吃饭后出现不良反应的可能将近一百人。

记者随后来到出事的江南城酒楼，厨房有七八名工人正在做大扫除，有人竟用扫地的扫帚直接扫砧板。

一名工人告诉记者，酒楼的冰箱已被暂时查封。酒楼负责人刘中秋透露，祁东县食药监局已介入调查，目前酒楼暂停业。

■记者 徐德荣

七八月气温或创历史新高 多家企业提前团购解暑物资

据气象台消息，受大气流的影响，今年湖南地区七八月份的气温有可能迎来历史新高。市级主管部门提醒各单位，为保护劳动者健康及合法权益，用人单位应切实做好防暑降温工作。

进入6月，长沙、湘潭、岳阳等地方多家企事业单位，特别是建筑、环卫、交巡警、公交公司、驾校等高温作业单位，都提前到药房为职工团购了清凉油、茶叶、毛巾、太极藿香正气液等防暑解暑用品，以保证职工健康安全度夏。专家介绍：太极藿香正气液不仅能防暑解暑，对空调病、夏日喝冷饮或吃生冷食物引起的腹泻、腹胀等肠胃疾病效果也很好。而且它不含酒精，口感好起效快，老人、儿童、开车的朋友都能放心使用。

祛暑湿 调肠胃
太极藿香正气液
电话：4008877698

暑运7月开始，购票请尽早

本报6月25日讯 2012年广铁暑期旅客运输工作方案今天出台，今年暑运将从7月1日起至8月31日止，为期62天，预计发送旅客为4600万人。

暑运期间，广铁共安排临客32对，直通临客8对，管内临客24对。其中，湖南各车站始发和途经的直通临客有：长沙~合肥L206/5次，长沙~贺州2901/2次，成都~广州东L572/L570次，贵阳~武昌L620/19次，桂林~武昌K2166/5次。

铁路部门提醒，暑运期间客流较为集中，请提早购票错峰出行。如需咨询相关信息，可拨打广州铁路(集团)公司客运服务热线12306。

■见习记者 黄帅 通讯员 廖志成

全力迎战新一轮强降雨 我省首启防汛Ⅳ级警报

本报6月25日讯 今天18时起，省防指在全省范围内启动防汛Ⅳ级应急响应，要求全力迎战新一轮强降雨。据悉，这是我省今年首次在全省范围启动防汛应急响应。

据气象预报，25日至27日，湘西、湘北有较强降雨天气过程；28日至30日，湘西、湘北多对流性降雨。

■记者 柳德新 通讯员 严东军 陈文平

一个塑胶桶，帮助只能爬行的甘艳华完成全部饮食起居。 通讯员 张少君 摄



互动

23年从未站起来
的甘艳华是孤独而坚强的，他的梦想也很简单，“看看外面的世界”，然而对他而言，这几乎是一个“不可能的任务”。

如果您愿意帮助他，请与本报热线0731—84326110联系。

父母不在身边，他艰难地养活自己，一个塑胶桶是他唯一的“帮手” 爬行23年，小伙想看看外面的世界

爬过来，甘艳华坐在自家破旧砖瓦房门前的空地上，双手托着下巴望向蓝天。头顶这一方蓝天，他已足足观望了23年。外面的世界是什么样的，他很期待……

这一生从未站起来过

今年23岁的甘艳华家在常德桃源县三阳港镇新屋村，地处边远山区，小伙子在3个月大的时候不幸患上乙脑，好不容易捡回一条命之后便不能再直立行走。

“家里很穷，没钱给我治疗，到现在我已整整爬了23年。”甘艳华淡淡地说。

相比于正常人，甘艳华行动时需要两双鞋。一双穿在脚上，一双套在手上，每走一步都只能靠手掌和膝盖交替着往前爬。

“以前会痛得受不了，后来结痂长茧就不痛了。”甘艳华摊开手掌，摸着那一层

层厚厚的老茧，努力挤出一丝微笑。

塑胶桶就是他的宝贝

父母常年在外打工，只有过年才会回家。平时家里就只有甘艳华一个人，年迈的爷爷偶尔会过来帮着打点一下菜园，其余所有时间，日常饮食起居，甘艳华都只能靠自己。

因为爬行，裤子经常会被磨烂，23岁的甘艳华已经穿烂了几千条裤子。“很多好心人会把他们不穿的裤子拿来给我。”

甘艳华的脖子上总挂着一个塑胶桶，靠这个桶，他独自完成洗衣、做饭、种菜等家务。“没有这只桶，我什么事情都干不了，就连把菜从菜园拿到厨房也做不到。”尽管桶上满是泥巴，甚至有一股异味，但甘艳华仍把它当做宝贝。

梦想看看山外的精彩

甘艳华从没有走出过大山，也没有接受什么教育，对外界的所有认知都是通过家里一台又小又旧的电视机。“我还喜欢听这个收音机里面的音乐，没事的时候听着曲儿，能让我忘却烦恼。”甘艳华抱着收音机，反复地摩挲着。

“我还没有爬出过这个村子。”甘艳华腼腆地说，他上一次坐“车”是上个月，“邻村大叔看我爬得太慢，就让我坐在他的板车上拖着我走。”

“我有一个梦想，就是爬出大山看看外面的世界。”甘艳华说完又摇摇头，因为他觉得这个梦想太遥远。“我还想在村里开个小商店养活自己，不拖累爸妈。”

■记者 聂诗茵 通讯员 张少君



端午小长假：粽子引发的“血案”

省内肛肠专家肖宇龙主任提示：夏季治痔正当时

端午节是中国的传统节日，随着时间的推移，逐渐成为一个合家团圆的节日。从各大医院肛肠患者门诊数据来看，端午小长假期间患者是平常的3倍，为何端午节肛肠病高发？为此，笔者采访了省内肛肠专家、副主任医师肖宇龙。

粽子导致肛肠病高发？

肖宇龙主任表示，肛肠病的诱发和人们不合理的饮食生活习惯有着极大的关系，每到节日期间都成为肛肠病的高发期，同样端午节也不例外。主要有3大原因：

1、天气原因：端午节正值夏季，暑湿之气上升，人体易因缺水而导致大便干结，排便困难。若用力排便，极易引发或加重痔疮，严重时甚至引起肛裂及痔疮出血；

2、饮食原因：端午节吃粽子、盐蛋是湖南的传统习俗。糯米不易消化，加上肉类和蛋黄等高

脂肪、高蛋白食品吃得过多会引起消化不良及不全肠梗阻，从而诱发或加重肛肠疾病；

3、作息原因：端午小长假亲朋聚会，人们大多通宵熬夜打牌娱乐、上网、看欧洲杯、吃宵夜，破坏了原本正常的作息规律，加上暴饮暴食和久坐不动，痔疮等肛肠疾病也就随之找上门了。

粽子引发老肛瘘

家住芙蓉区的小黄有2年肛肠病史，每当劳累过度、大便过硬或腹泻、饮酒过量时，便出现肛门肿胀、疼痛。小黄去家附近的医院看过多次，医生都劝他做手术。他本来也想做手术，但听别人说，这个病要开刀，伤口很大，非常痛苦，吓得他很长时间都不敢去医院。端午长假期间与亲友一起看欧洲杯、熬夜、冰啤酒、粽子、口味虾吃得不亦乐乎，第2天大便带血、肛门流脓水，痛苦不堪的他在亲友的推荐下来到了位于马王堆的长沙大肛

肠医院就诊。

来到医院后，省内肛肠专家、副主任医师肖宇龙接待了他，在详细询问病史后作了韩国电子肛门镜检查。在距肛门约4厘米的地方，有一黄豆大小的突起，重度潮红，压之有较多分泌物流出，有明显疼痛；沿突起处到肛门，可触及条索状物，较硬，压之有较强不适感，这是肛瘘的典型体征。在征得小黄同意后采用国际最新超微创手术为其治疗，手术成功实施后的小黄接受术后对症治疗，休养一段时间就能康复回家了。■文 熊熠超



专家提醒

初夏治痔正当时

炎炎夏日是痔、瘻、裂等肛肠疾病的高发时节。根据《内经》“春生夏长”的规律，盛夏时节人体也处于新陈代谢较旺盛的时候，此时对痔疮等肛肠病治疗后创伤的生长、恢复更有利。而医院层流净化手术室、无菌手术操作、空调等的使用，也对夏季痔疮手术有益。凡出现便血、便秘、肛门坠胀、排便不净，排便习惯改变、肛门瘙痒、肛门直肠或者肛周疼痛、肛门直肠有异物感、肛门流粘液或血水、肛门有肿块等症状的市民及肛肠疾病久治不愈、手术后复发等症的患者可拨打0731-89926789或登录www.csgcyy.com了解详情，抓住盛夏这一良好时机彻底告别肛肠疾病。